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 בטחון ועדת ישיבת 

 28/6/2022 ביום במועצה  שהתקיימה  בטחוןועדת פרוטוקול ישיבת 

 2רבעון 

 

 בהשתתפות:

 תפקיד שם

 יו"ר הועדה וסגן ראש המועצה מנחם בר גב

 קב"ט  אלון אגם

 רכזת מתנדבים רוית סימון

 מנהל בטחון קהילתי  שלומי שגב

 שוטר קהילתי  חאלד מנסור

  

 

 

בפגישה נכחו אסף תפוחי  23/6/2022חניכת תחנת מדא התקיימה בתאריך -מד"א .1

אחראי כוננים, יוסי רוקח, מנהל המרחב ועמית דליאון סגן מנהל המרחב ואורי 

 לזרוביץ פראמדיק במרחב שרון. 

בקרוב מאוד ייפתח קורס חובשים נוסף שבסופו נעבה את מערך הכוננים במושבות. 

תחנה שתהיה מאויישת על  -והמטרה הסופית   19:00 – 11:00הנקודה עובדת משעה 

 ידי מתנדבים . בימים אלו המתנדבים מחכים לטסטים. 

למידי תכמו כן , רוית עברה הכשרת מדריכים והדריכה בבית ספר אמירים את 

 כיתות ה.

עובדי המועצה יעברו על ידה קורס נאמני חיים כשבסופו יקבלו תיקי עזרה ראשונה 

  שעות. 22 הקורס יהיה –

בבדיקה מול מדא בקשר להעמדת מכשיר דפיברלטור שיהיה מקושר למדא בעת 

 . הצורך

בחודש מאי התקיים רענון עזרה ראשונה לצוותי הסע"ר  -מערי"ם  –סע"ר  .2

 מתנדבים לרענון.  40הגיעו והמער"ים שלנו על ידי חיים שלוסברג. 

סע"ר נוספת בשיתוף עם מועצת  בחודש פברואר השנה היתה הכשרת צוותי-סע"ר . 3

אלונה והיום יש לנו שלושה צוותים שיפעלו במקרי חירום במושבות. כמו כן, 

טקס חלוקת תעודות למצטרפים החדשים   היתקיים בחניה של גבעת עד 6/7/2022ב

ר , במעמד מפקד נפת גדור חולי משה ומפקד כיבוי אש יעביר הכשרה לצוותי  סע"

 הצגת יכולות לשעת חירום. אנו נעשה באותו מעמד 

מתנדבים  25מתנדבים ששומרים על השדות בלילה. כ 80יש לנו בגזרה כ – מג"ב . 4

קורס שלב ב' . אנו  2022מבנימינה וגבעת עדה עברו קורס שלב א וסיימו בינואר 

אבשלום עובדים בשיתוף פעולה מלא עם מועצת אלונה , מב"ס מושבות הברון 
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באפריל היתה הרמת כוסית למתנדבי מג"ב וחולקו אחראי על הגזרה שלנו. כתריאל 

 תעודות הוקרה למתנדבים. 

מתנדבים מבנימינה  20כבקרוב מאוד נפתח קורס נוסף של מג"ב , רשומים לקורס 

גבעת עדה שעברו יחבמ ואנו מחכים לתשובות יחב"מ של מתנדבים נוספים 

 שיצטרפו לקורס הקרוב. 

בשוטף ם חודשיים האחרונים המשמרות תפסו תאוצה, אנו מגייסיב – שומר חדש . 5

תתקיים הכשרה למתנדבים החדשים. החודש היו מתנדבים חדשים ובקרוב מאוד 

 משמרות .  49לנו 

מג"ב והשומר החדש משתפים פעולה , כאשר השומר החדש נתקלים באנשים 

חשודים הם מדברים עם צוותי מג"ב בשטח. אנו שמים דגש על הבאר בגבעת עדה 

בגלל מקרה הצתה שהיה במקום ובקבוקי שתיה חריפה שמצאנו באזור הבאר  

שתו שתיה שישבו ו בני מיעוטיםוברחוב הליבנה  בבאר צוות השומר פגשו והשבוע 

  חריפה, צוות מג"ב הגיע למקום .

 מאומתים , ישנה עלייה במספר המאומתים . 103ביישוב יש כרגע  –קורונה  . 6

 נפרדנו בחודש אפריל מנאמני הקורונה שפעלו בבתי הספר במושבות , עד סוף יוני 

יש לנו נאמנת קורונה רשותית שמטפלת יחד עם רוית במקרי המאומתים בבתי 

 בגני הילדים. הספר ו

 בימים אלו אנו בשלבי סיום של מבדקי בטיחות בתי ספר וגני ילדים. . 7

התקיימה ביקורת חירום של פיקוד העורף , עדכנו את כל תיקי החירום  -חירום  . 8

 ,היתה ביקורת של משרד הפנים שבדקו את תקציב הג"א. 

פרשים,  –התקיים יום ילק"מ בבית ספר אמירים שאליו הגיעו   - שיטור קהילתי . 9

מתנדבים בשיטור  16כלבן, חבלן משטרה, אמבולנס, מפקד היס"מ. כרגע יש 

ימי ילק"מ ייעודים לבית ספר הנדיב ובית ספר גבע יתקיימו בשבועות הקהילתי. 

 הקרובים. יש ירידה בהתפרצויות, חוליה אחת נתפסה 

תחנות דלק יילו וסו גוד.  –נוכחות בשטח  -סיירת הורים – ן קהילתימנהל בטחו . 10

 פעילות במועדוני הנוער. 

 לאיתור פורצים וצמצום תופעות.  –ברחבי המושבות מצלמות 

מקלטים אחד ביוספטל, מקלט ברחוב הארזים ועוד מקלט  3שיפוץ  -מקלטים .11

 מקלטים שופצו באופן מסיבי.  5בבנימינה. 

 

 

 

 

 

 

 


